市民反映:

# 南湖新村东街部分路段有明显坑洼



#### 关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

"南湖新村东街的机动车道有多 处明显坑洼,不仅影响道路美观,还给 过往车辆和行人带来一定的安全隐 患,希望相关部门核实处理一下。"近 日,长春市民郭女十向城市晚报全媒 体记者反映,南湖新村东街部分路段 出现坑洼有一段时间了,马上入冬迎 来降雪天气,希望及时修复好,保证市 民出行安全顺畅。

在接到郭女士的反映后,记者立 即前往现场进行实地查看,发现该坑 洼路段位于南湖新村东街与南湖大路 交叉口附近,长度约20米,路面有大 面积的砂石裸露,与一旁平整的柏油 路路面形成了鲜明的对比。不仅如 此,路边的破损尤为明显,五六处长条 形的坑洼仿佛"疤痕"一样将路面分割 成了两半。经过这里的车辆和行人, 都默契地避开凹陷区域。



机动车道上有多处明显坑洼 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

"这段路也太颠了,每次骑车经过 这里都好像开启了震动模式,车子'哐 当哐当'响个不停。"采访中,市民李先 生对这条不平整的路面颇有怨言。随 后,记者将该问题反映给属地管理部 门,工作人员表示已将此路段纳入维 修计划,会尽快组织人员对破损路面 进行维修。对于该路段的后续修复情 况,城市晚报也将及时关注并跟进报 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 长春54路有轨电车沿线景观效果提升

近日,长春市绿园区园林管理中心 在日常例行巡查中发现54路有轨电车 沿线部分高大树木存在安全隐患,中心 工作人员主动对接54路有轨由车负责 人,对沿线树木开展修剪整形工作。

中心本着"因树制官,科学修剪"的 原则,组织专业技术人员利用夜间时段 开展修剪作业,避开人流车流高峰期, 并放置安全警示牌,设立作业范围区。 出动16名工人,利用1台高空作业车、2 台板车,对54路有轨由车沿线高大树木 的枯死枝、病虫枝进行修剪,随剪随清, 文明施工,安全作业。修剪后的树木, 既提高了安全性,又提升了观赏效果。

承载着丰富历史文化的54路有轨 电车,不仅是流动风景线,更是网红打 卡点。为了更好地打造这张城市名 片, 绿园区园林管理中心将持续加强 54路沿线树木的巡查及精细化管理工 作,为市民游客提供更舒适美好的观 赏体验。

### 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第24308期开奖公告 本期开奖号码:843

#### 本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数   | 单注奖金 | 应派奖金合计    |
|------|--------|------|-----------|
| 直选   | 12407注 |      | 12903280元 |
| 组选3  | 0注     | 346元 | 0元        |
| 组选6  | 42132注 | 173元 | 0元        |

销售金额:42436180元。

### 中国体育彩票排列5第24308期开奖公告 本期开奖号码:84399

#### 本期中奖情况

| 奖级  | 中奖注数 | 单注奖金    | 应派奖金合计   |
|-----|------|---------|----------|
| 一等奖 | 31注  | 100000元 | 3100000元 |

销售金额:21212072元。

#### 中国体育彩票7星彩第24132期开奖公告 本期开奖号码:542803+5

#### 本期中奖情况

| 奖级  | 中奖注数    | 单注奖金     | 应派奖金合计   |
|-----|---------|----------|----------|
| 一等奖 | 一等奖 0注  |          | 0元       |
| 二等奖 | 2注      | 1655192元 | 3310384元 |
| 三等奖 | 19注     | 3000元    | 57000元   |
| 四等奖 | 1064注   | 500元     | 532000元  |
| 五等奖 | 17340注  | 30元      | 520200元  |
| 六等奖 | 762752注 | 5元       | 3813760元 |
| 合计  | 781177注 |          | 8233344元 |

305736639.06 元奖金滚入下期奖池。

中国体育彩票 体彩大乐透今日开奖 截至第24133期 奖池余额为 939926813.87元

儿童青少年时期是身心健康 与身体素质发展的关键阶段,心 血管健康作为整体健康的重要组 成部分,日益受到社会各界的广 泛关注。为应对日益突出的儿童 青少年心血管健康问题,由中国 体育彩票支持举办的2024年全 国青少年心血管健康促进专项学 术大会于11月8日在北京召开。

随着社会发展和生活方式的 变化,儿童青少年群体中出现了一 些不健康的生活习惯,导致心血管 疾病风险显著增加。"大家看这些 数据,总体情况是不达标的。"会

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 中国体育彩票助力 共筑儿童青少年心血管健康防线

上,中国儿童青少年心血管健康筛 查与促进项目组首席专家、国家体 育总局运动医学研究所医务监督 中心副主任张剑梅在主题报告中, 分享了中国儿童青少年心血管健 康调查中的部分结果。

作为国家体育总局运动医学 研究所主办的重点项目,中国儿 童青少年心血管健康状况调查与 干预项目近三年来在全国二十多 个省市深入基层开展筛查、研究 和干预工作。项目旨在帮助我国 儿童青少年养成健康的生活习 惯,传递"理想心血管健康"的概 念,以降低他们成年后患心脑血

大会期间,来自阜外医院国

家心血管病中心、北京协和医院、 北京大学第一医院、北京医院、北 京体育大学等四百多位专家、 线教师代表和医生围绕中国儿童 青少年心血管健康问题的现状、 现存问题以及切实可行的干预解 决方案进行了深入探讨。他们为 全社会行动提供实践指导,共同 探寻保护青少年心血管健康的最 佳路径。

国家体育总局运动医学研究 所副所长厉彦虎在大会发言中呼 吁,全社会应加强青少年心血管 健康的宣传和推广,提高公众对 儿童青少年心血管健康和运动促 进重要性的认识。他建议充分利 用各种媒体广泛宣传心血管健康 知识,并希望政府出台更多有利 于儿童青少年心血管健康的政 策,如加强校园和家庭锻炼、增加 运动强度、改善不良饮食习惯 等。呼吁社会各界共同为儿童青 少年心血管健康创造良好环境。

此外,大会期间与会专家还 就儿童青少年心血管健康调查结 果分析、儿童青少年心脏代谢性 疾病的危险因素、儿童青少年心 血管健康营养要素等话题进行了 专题报告。学生和教师代表展示 了学生一日体能创新课程、课间 微运动以及场景式育人课程项 目,展示了在心血管健康方面的创 新实践。随着全民冬跑日的临近, 大会最后围绕心血管健康主题发

出了深秋季节的倡议:"呵护小小 心脏,全民冬跑,奔跑吧,少年!"

国家体彩中心作为本次大会 及"中国儿童青少年心血管健康 状况调查与干预项目"的支持单 位,长期以来始终致力干推动体 育事业与公益事业的发展,为中 国儿童青少年心血管健康的调查 与干预工作提供了坚实的后盾。 未来,中国体育彩票将继续秉持 公益初心,持续关注和支持儿童 青少年心血管健康等公益事业, 为推动全民健身和健康中国建设 贡献更多体彩力量,让爱与健康 同行,让每一个孩子都能拥有健 康的心脏和美好的未来。

吉蕾

## 绿色环保是体彩高质量发展的基底

刮过的体彩顶呱刮即开票 最终走向哪里,究竟是被直接当 作废弃物处理,还是另有他用? 对于这个问题,很多人没有想 过。在绿色发展理念的指引下, 废弃绝不是终点,从资源回收的 角度讲,废弃只是一段新旅程的

在福建省连城县的一家造纸 ,福建省级非物质文化遗产连 城宣纸制作工艺第九代传承人池 沧海为废弃的彩票赋予了新的生 命,将其变成再生纸。由于以前没 有用废弃彩票制作过再生纸,所以 对于池沧海来说,他只能根据过往 经验,经过反复试验才能摸索出适 合废弃彩票制作再生纸的工艺标 准。虽然复杂,但当一张张废弃即 开票摇身变成再生纸后,池沧海满 满的自豪感油然而生。

废弃彩票变成再生纸,再印 上图案以书签、笔记本的形式,又 一次进入公众视野。看着自己制 作的产品摆在眼前,池沧海表示, 用被刮过的即开票造纸还是第一 次,虽然存在一些困难,但更多的 是成就感,中国体育彩票利用被 刮过的顶呱刮即开票制作再生纸 张是一件非常好的事情。

如果稍加留意,大家不难发 现这样一个现象,如今参与户外 健身的人越来越多,在这部分人 中,不少人对登山、徒步、骑行、滑 雪、路跑等尤为偏爱。当被问及 原因时,大部分人表示,随着天更 蓝、水更清,在户外健身既能锻炼 身体,还能欣赏到自然美景。

良好的生态环境可以带给人 们健康的身心,体育运动也是如 此。绿色发展之路与体育事业发 展之路,一脉相承,相互联系。良 好的生态环境是普惠的民生福 祉,也是促进体育运动发展的根 基。在碧水蓝天下参与体育运 动,不论是运动员,还是健身群 众,都能获得更好的体验。如今, 在各类体育赛事活动中,主办方 也愈发注重环境保护,不仅会在 赛场安排废弃物收纳点,还会安 排相关人员负责废弃物回收,参 赛者也能做到不随手丢弃垃圾,

不破坏生态环境

中国体育彩票作为国家公益 彩票,为社会公益事业和体育事 业发展提供支持和保障。同时, 在倡导绿色发展,保护生态环境 方面,同样作出表率。

坚持人与自然和谐共生,实 现经济发展与生态保护双赢的发 展之路,已成为共识。绿色发展

是中国体育彩票高质量发展的底 色,在"绿水青山就是金山银山" 理念的引领下,体彩顶呱刮即开 票通过回收再利用的方式,倡导 绿色生活,履行环境保护责任,加 强生态文明建设,推进绿色低碳 发展,进一步增强了人民群众的 获得感和幸福感。

中国体彩报

#### 竞彩焦点受注赛事一览

| 周一001 | 欧国联 | 西班牙vs瑞士   | 11-19 03:45 |
|-------|-----|-----------|-------------|
| 周一002 | 欧国联 | 克罗地亚vs葡萄牙 | 11-19 03:45 |
| 周一005 | 欧国联 | 波兰vs苏格兰   | 11-19 03:45 |
| 周一006 | 欧国联 | 塞尔维亚vs丹麦  | 11-19 03:45 |